

车·互动

□记者 韩霖 文/图

如果把车比喻成女人,那紧凑型的小车无疑是让人爱怜的萌妹子,他们或像清纯可爱的邻家小妹,或像时尚大方的都市白领,或像性感火辣的夜店女王……本期,我们将为大家介绍三款“萌妹子”车型,来看看你最钟情谁?

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,晚报车友QQ群:158614866。

三个“萌妹子”,你钟情谁?

三款时尚小车推荐

雪佛兰新赛欧:时尚大方的都市白领

爱之初体验

时尚靓丽是新赛欧给人的第一印象,像极了都市白领。

蜂窝状的中网、流畅的双腰线、圆润的车头以及丰满的车尾,让新赛欧看起来简单、紧凑又不失动感,犹如都市白领,一面应对忙碌的工作,一面又不忘以靓丽的形象视人。

新赛欧的内饰延续了雪佛兰简洁的品牌风格,紧凑的布局让操作更加简单便捷。深浅双色的搭配,让新赛欧内饰更具时尚感,整体做工细致。

爱之再判断

相比其他“萌妹子”,新赛欧的

空间较大,尤其是后排空间。丰富的储物空间尽显“大家”风采,完全能应付日常随车物品的盛放。

新赛欧有着不错的操控性和稳定性,动力输出也相对平稳,换挡时无明显的顿挫感。

车友看法

“购买新赛欧已经有小半年了,时尚的外观、良好的操控性是它吸引我的地方。周围的朋友都说它非常时尚,开出去很有面子。”市民冯先生说,“它也有缺点,就是舒适性相对差点儿,就像追求独立的都市白领,想让它服服帖帖,有点儿难。”



资讯速递

●随着昂克赛拉上市,外界颇为关注马自达在全新马6阿特兹上采取的“三代同堂”的销售策略是否也会在马3系列上延续,对此,长安马自达汽车销售分公司执行副总经理况锦文在接受采访时给予了明确否认,并表示昂克赛拉上市后星骋将进行改款。同时有消息称,老款马3会改成合资自主车型,并贴长安标。

●近日,通用汽车公布了中国市场投资与发展计划。其中,2014年到2017年,在华合资企业计划投资约120亿美元。120亿美元投资中的一部分将用于即日起至2018年陆续推出超过60款全新及改款车型。从今年起到2016年,凯迪拉克品牌将会每年增加一款新车型。

这些投资还将用于支持通用汽车在2015年年底前建设完成5家新工厂,其中包括4家汽车总装厂和一家动力总成工厂。从2014年至2018年,通用汽车将推出11款不同的SUV车型。通过2014年至2020年的扩张,通用汽车在华总产能将提高65%。

●大众汽车正在向中国市场发力。在今年北京车展前,大众汽车宣布了在华创纪录的投资:从2014年至2018年,大众将在华投资182亿欧元用于发展新车型、新技术和新工厂。

2014年,大众汽车将有350多家新经销商开业。而到2018年,大众汽车在华经销商数量将从目前的近2400家增至3600多家,经销商员工数量将超过50万人。

同时,作为大众汽车在华投资182亿欧元计划中的一部分,大众汽车与一汽集团、上汽集团签署协议,他们将联合为中国市场开发环保车型和新能源车型。

(《据新京报》)

铃木雨燕:性感火辣的夜店女王

爱之初体验

美丽的外表、时尚的造型,它一出场,就吸引了所有人的目光,雨燕好似夜店女王。

全新的中网设计,让雨燕前脸更加时尚靓丽;大灯造型犹如夜店女王夸张的烟熏妆,和夜店氛围完美融合;简洁舒适的内饰,让雨燕拥有夜店女王般的气场。

爱之再判断

雨燕的空间紧凑但不缺少层次感,丰富的储物格在一定程度上扩大了雨燕的车内空间。相比宽敞的前排空间,后排空间则显得

小了许多。

雨燕的个子在“萌妹子”里相对“高挑”,这会让驾驶者拥有不错的视野。它的动力好像夜店女王的体力,长时间“劲舞”也没有问题。它的操控性良好,非常适合在都市里“生活”。另外,雨燕还拥有不错的改装基础。

车友看法

“和雨燕相识已经快两年了,和它在一起每天都有新感觉。”市民张浩然说,“雨燕也有缺点,比如内饰略显粗糙,但瑕不掩瑜,在我心里它永远最美。”

“当然,雨燕还有一个很大的优点,那就是好伺候。”张浩然笑着说,“它百公里的油耗不到7升,而且后期维修和保养也很方便。”



大众Polo:清纯可爱的邻家小妹

爱之初体验

Polo就像个清纯可爱的邻家小妹。家族式前脸、主流的LED侧面转向灯、简约的镀铬前格栅、立体尾灯、刀锋式前导流板……这个“邻家小妹”看起来温柔亲切,却又散发着惊人的活力。

在内饰上,中规中矩的大众品牌化设计让Polo整体感觉显得内敛细腻。大量镀铬装饰的使用,又让Polo多了一些时尚和靓丽。

爱之再判断

Polo的动力输出平稳,换挡平顺无顿挫感。无论是在高速公路上激情奔驰,还是在城市街道上“悠然散步”,Polo都保持着不错的操控性和稳定性,在“萌妹子”中让人过目不忘。而

它多样化的储物空间,让你无时无刻不感受着它的体贴。

车友看法

“在去年金秋汽车博览会上与Polo邂逅,可谓一见钟情。”市民刘海辛说,“虽然和其他‘萌妹子’相比,她的‘彩礼’高一些,不过我依然觉得‘娶’它非常正确。”

“它有很好的安全性,并且很好伺候。”刘海辛说,“Polo维修和保养非常方便,几乎所有的汽车服务店都能轻松搞定。”



(资料图片)